



Партнерство на благо дитини

Життя переконує, що у наш складний час без друзів і партнерів обійтися неможливо. Ця істина для нас не є новою, тому Національна бібліотека України для дітей впродовж багатьох років розвиває і підтримує добрі партнерські стосунки з міністерствами, державними і громадськими установами та організаціями, фондами, видавництвами, культурними центрами, посольствами зарубіжних країн. Спільні широкомасштабні акції з кожним роком залучають все більше учасників. Прикладом такої співпраці є проведення Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості на кращу книжку-саморобку «Моя мала Батьківщина» разом із Українським Фондом соціальних гарантій військовослужбовців та ветеранів Збройних Сил. Призові роботи цього конкурсу стали основою Всеукраїнської пересувної виставки книжок-саморобок «Моя мала Батьківщина», що вже подорожує Україною. Набирає обертів робота з громадською організацією «Форум видавців» щодо спільного проведення Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач року». У 2006 р. в ньому взяли участь понад 100 тис. дітей з усіх регіонів України. І у видавничій справі бібліотека знаходить однодумців. На замовлення Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту ми розробили інформаційний покажчик «Права дитини». Бібліотека приєдналася до руху «Інформаційний простір, дружній до дитини», започаткованого Міжнародною академією духовної єдності народів світу, і разом із видавництвом дитячого журналу «Вулик» сприяє створенню у дитячих бібліотеках інформаційно-рекреаційних, консультативних центрів, консультативно-ігрових дитячих куточків, забезпечуючи їх необхідними матеріалами та інформацією. Спільно з видавництвом дитячого журналу «Пізнайко» було проведено Всеукраїнський конкурс «Хочу читати». Така співпраця позитивно впливає на культурне виховання наших відвідувачів.

Юні читачі мають чудову можливість безпосередньо спілкуватися з представниками різних країн, знайомитися, досконально вивчати історію, культуру, традиції інших народів світу. Багато років бібліотека співпрацює з Французьким культурним центром, і результатом такої роботи стало проведення щорічних акцій «Свято читання» і «Французька весна у Києві» та інших різноманітних масових заходів. За сприяння Посольства Фінляндії в Україні відбулася театралізована презентація книги Туве Янсон «Мумі-тролі повертаються». Спільно з Посольством Росії проведено театралізовані свята «Талант, відданий дітям» (до 100-річчя від дня народження поетеси А. Барто) та «Казки дідуся Корнія — ліки для дитячої душі» (до 125-річчя від дня народження К. Чуковського). Незабутні враження залишилися після проведення з Посольством Німеччини та Гете-Інститутом у м. Києві конкурсу дитячого малюнку «Чемпіонат світу з футболу 2006 у Німеччині очима українських дітей» та виставки «Світова мова футболу». Завдяки плідній співпраці з Британською Радою в Україні провели презентацію виставки-вікторини найвідоміших британських ілюстраторів «Чарівний олівець», за сприяння Посольства США в Україні у бібліотеці відкрито інформаційний центр «Вікно в Америку для майбутніх лідерів». Усі ці заходи сприяють розвиткові відносин між державами.

Одним з важливих аспектів партнерства з Посольством Швеції в Україні і Шведським інститутом є проведення творчих дискусій та семінарів для фахівців-бібліотекарів з різних країн світу. Першим етапом становлення партнерських відносин стала творча дискусія «Світ дитини в літературі та кіно Швеції» у 1999 році, наступним було проведення українсько-шведського семінару «Навігаційна функція дитячої бібліотеки у сучасному інформаційному просторі» у 2000 році, а 8, 9 лютого 2007 року бібліотека зібрала провідних фахівців у галузі дитячого читання — дитячих бібліотекарів, письменників, видавців, літературознавців, перекладачів, викладачів вузів, педагогів на семінар «Поки є діти — будуть казки! Астрід Ліндгрен і сучасна дитяча література». Роботу семінару відкрили надзвичайний повноважний посол Швеції в Україні Йон-Крістер Оландер та заступник Міністра культури і туризму України Ольга Григорівна Бенч. Перед присутніми з цікавими доповідями виступили Карін Вестберг — магістр гуманітарних наук, директор центральної шкільної бібліотеки в Крістіанстаді, консультант регіональної бібліотеки з питань дитячої та шкільної бібліотечної справи і Югана Нільсон — шведська письменниця, авторка романів «Хлопчик, що виликовувався від сну», «Альво та удавана родина», «Робін у кантурі». Від України у семінарі брали участь фахівці бібліотек загальнодержавного значення, обласних бібліотек для дітей, централізованих бібліотечних систем для дітей, представники видавництва та ЗМІ. Однаково цікавими і для українських, і для шведських спеціалістів були питання, що обговорювалися: «Стан читання сьогоденних дітей та вплив книги на їхню творчість», «Сучасна література України та Швеції», «Дитинство у творчості А. Ліндгрена», «Феномен дівочого читання — міф чи реальність», «Дитина — книга світовідчуття» та ін. Також гості та учасники семінару ознайомилися з пересувною виставкою «Астрід Ліндгрена мандрує світом», книжковою виставкою «Світ фантазії А. Ліндгрена», виставкою дитячого малюнку «Герої книг А. Ліндгрена у дитячих малюнках», переглянули шведський документальний фільм «А. Ліндгрена і права дітей». Семінар став гарною нагодою поспілкуватися з однодумцями, подискутувати, обмінятися досвідом, обговорити проблеми та знайти шляхи їх вирішення для подальшого використання у роботі з читачами-дітьми.

Зміцнюючи і розширюючи партнерські зв'язки та співпрацю, залучаючи дітей до участі у масових заходах, бібліотека надає їм ще більші можливості у пізнанні світу, розвитку індивідуальних здібностей, реалізації творчого потенціалу, сприяє патріотичному вихованню, усвідомленню значимості своєї держави, бачення її майбутнього, відчуття гордості за рідну незалежну Україну.